

一家三口落水,保安大哥奋力施救

衡山县东湖镇石碑村陈运启义举获点赞

■本报记者 刘思远
通讯员 陈亮

本报讯 父子三人不慎落水,危急关头,家住衡山县东湖镇石碑村的陈运启二话不说跳入水中施救。由于救援及时,落水的一家三口均被安全救上岸,避免了一场悲剧的发生。

7月7日下午3点40分左右,东湖镇马迹社区的罗宏夫妇带着两个儿子到当地的幽幽谷游玩。在一处狭窄的溪流处,两个小孩踩着石头准备跨过溪水时不慎滑倒,一同掉入水深处。

听到呼喊声,罗宏来不及多想跳入水中想要救儿子。“跳下水后,我感觉当时还是把他们拉回来了一点点。由于我并不习水性,后来自己也沉到水里去了。”回想起那一瞬间,罗宏有点后怕,

“我用手去抠石壁,可是水里的石壁很滑,根本就抠不住。然后我就不停地挣扎,最后我自己也没力气了……”父子三人在水中不停地挣扎,罗宏妻子连忙高声呼救。

在这性命攸关的时刻,和朋友一起在附近游玩的陈运启立即奔至水边。见到有一个大人和两个小孩在水中挣扎,救人如救火,来不及脱鞋的陈运启直接跳入水中。

他先将离得最近的罗宏拉到了岸边,随后又两次往返将小孩逐个抱上岸。因为在水中挣扎太久,罗宏的小儿子上岸时已处于半昏迷状态,陈运启与在场的群众轮流对他实施人工呼吸,孩子最终转危为安!

“我从小就在幽幽谷这边玩,对这里每一个角落都很了解,才敢跳到水中救人。”看到一家三口都脱险,陈运启心里

很高兴,因为急于救人,他的手机都来不及从裤袋里拿出来,被水泡坏了。

事后,大家才得知陈运启是一名退伍军人,在衡阳市保安公司工作18年了。多年来,陈运启一直保持军人的优良作风,在本职岗位上默默奉献,是公司最信得过的一员老将。

陈运启的事迹在微信群里传开后,大家对他的义举纷纷点赞,亲切地称他为“最美保安大哥”。面对各界的赞许和褒奖,陈运启谦虚地说,自己只是做了一件应该做的事而已。他同时提醒大家,救人要注意方法,千万不能盲目下水。



本周四起,红湘南路东侧将封闭施工

工期约5个月,不影响公交线路正常运行

■本报记者 胡亚华
通讯员 李健

本报讯 9日,记者自市住建管理部门了解到,12日晚10时,廖家湾110kV电力隧道土建项目红湘南路段将开工建设,届时,红湘南路东侧实行封闭施工。需要提醒的是,施工期间,途经施工区域的车辆,请绕道减速行驶;

市民不要擅闯工地,注意安全。

为确保城区电网供电稳定,满足城区居民及商业用电需求,廖家湾变电站至雁峰变电站之间将修建一条电缆隧道。该电缆隧道顶管全长约1公里,在城区主次干道首次采用先进的盾构掘进技术,电缆隧道内径达3米,在深达14米的地下掘进施工作业,可避免对城市绿化等基础设施的影响,减轻城区交通压力。

据了解,此次管线隧道建设工程具体施工时间从7月12日晚10时起,对红湘南路东侧实行封闭施工,封闭段主要为工作井及接收井的施工作业区域,工期约5个月,力争年底之前全面完工。

此外,记者自市公交集团获悉,此次电缆隧道顶管施工作业,不会对公交线路的正常运行造成影响。

赌球输钱,男子酗酒后砸车打人 阻碍执法,妻子“掩护”丈夫逃离

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏 李昊轩

本报讯 赌球输钱,李某洛大量酗酒后踢坏的士车门还打伤围观群众和出警民警,其妻子李某琴阻碍警察执行职务致使李某洛逃离现场。7月8日,市公安局蒸湘分局依法对李某洛、李某琴夫妇分别处以“行政拘留十日”的处罚。

7月8日2时许,蒸湘分局联合派出所接到一名出租车司机报警:衡

祁社区附近有人恶意将自己的的士车门踢坏!

民警贺小虎遂带辅警赶赴现场调查。在现场处置过程中,民警要求的士司机以及嫌疑男子李某洛到派出所配合调查。李某洛及其妻子李某琴拒不配合民警执法,李某洛还殴打一名围观群众。民警对其阻拦时,李某洛多次言语威胁、挑衅民警,用身体冲撞民警,并动手将民警右臂打伤。民警始终保持克制,在多次警告无效后欲对李某洛采取强制措施,遭到其妻子李某琴的阻碍,致使李某洛逃离现场。增

夫妇双双进了拘留所,分获“行政拘留十日”的处罚

援民警于当日8时将李某洛在其家中抓获。

经查:李某洛因世界杯赌球输钱,大量酗酒后为发泄心中怨气将一辆的士车门踢坏。蒸湘警方对于李某洛故意损坏公私财物、殴打他人等寻衅滋事违法行为处以“行政拘留十日”的处罚;对其妻子李某琴阻碍人民警察执行职务的违法行为处以“行政拘留十日”的处罚。

目前,蒸湘警方对李某洛暴力妨害公务的犯罪行为已立案调查。

雁峰区多部门联手整治油烟污染

一餐饮店环保不达标被查封

■本报记者 周连武

本报讯 为有效减少油烟污染,改善城区空气质量和环境状况,7月6日上午,雁峰区环保、城管、公安、食药监等单位组成综合执法队伍,对黄白路餐饮店开展油烟污染整治行动,一餐饮店油烟环保不达标被当场查封。

在雁峰区黄白路桂记特味煲仔屋餐饮店,记者看到该店未能提供油烟检测报告,且油烟排放管高度不够,属于环保不达标。上月25日,该店由于油烟净化设施安装不到位,且没能出具油烟环保检测报告,雁峰区城管执法局对其下达了责令整改通知书,但该店一直未整改到位。

据雁峰区环保分局相关人员介绍,按环保要求,油烟排放管口必须超出楼

顶2.8米。鉴于该店整改不到位,当天,综合执法队伍依法对该店进行了查封。

截至目前,已有2人在此次整治行动中行政拘留。

衡阳市游泳跳水中心 游泳培训即将开始! 请提前报名!

游泳培训报名时间:
上午8:00至20:00
室外游泳池开放时间:
每天下午14:00至22:00
地址:蒸湘南路20号 电话:8224647

衡阳市罚没物资拍卖公告

受委托,我司定于2018年7月20日上午9时48分在衡阳市华新大酒店四楼会议室(华新开发区解放大道28号)对一批罚没物资报废车辆进行公开拍卖,详情见以下拍卖标的。

- 一、拍卖标的:
1.整体拍卖报废电动车、二轮摩托车、三轮车、小车、大车一批(2749台)。具备湖南省报废汽车回收企业资格认定书资格的企业方可报名参与竞买。保证金10万元整。
2.四台二手小型轿车,保证金1万元整。
- 二、展示地点:
衡阳市蒸湘区车辆施救站及雁峰区车辆施救站内

三、报名登记手续:

- 1.竞买人须于2018年7月19日17时前将拍卖保证金汇入指定账户(账户名:湖南南阳庐拍卖有限责任公司,开户行:中国建设银行股份有限公司衡阳光辉路支行,账号:43001530864052503218)
- 2.有意竞买人应在2018年7月19日17时前持交款原始凭证、湖南省报废汽车回收企业资格认定书原件及有效证件到我司办理竞买登记手续。
报名地点:湖南省衡阳市蒸湘区长丰大道华兴街道科技局607室
联系人:何艳 18674788826
湖南南阳庐拍卖有限责任公司
2018年7月9日